
Avstrijske dežele. Bližnji teden pride nemški 
cesar v Gostin in se snide z našim cesarjem. Me
seca augusta obišeta naš cesar in cesarica Trst in 
tamošnjo razstavo. — Polo ali Pulj utrjujejo močno, 
v šance pridejo kanoni, 37.000 kilo težki, po 4 
sežnje dolgi. — Kmetski shodi na gornjem Avstrijs
kem, Moravskem in Štajerskem do sedaj sklicani 
so povsod izrekli, da so nezadovoljni s sedanjim 
volilnim redom, povsod upirali so se več menje 
odločno zoper liberalne postave in naprave. — 
Zoper nemške liberalce v mestih snuje baron 
Walterskirchen s tovarši novo liberalno stranko, 
ki bi pa vsem narodom imela pravična biti. V 
nedeljo bo zaradi tega velik shod na Dunaji. 
Tage8post, Marburg in Cillier Zeitung močno 
klepečejo zoper ovo stranko, znamenje, da se 
nove stranke hudo bojijo. — Štajerski deželni 
zbor je dokončan; goriški je odbil razširjenje 
volilne pravice na ljudi, ki plačujejo 5 fl. dače; 
ti bi naj pogrešali volilno pravico, a samo dopla
čevali k dačam; tako zahteva liberalno pravico
ljubje, ki je toliko vredno, kakor piškav oreh. — 
Celjski, ptujski in sploh štajerski nemčurji so 
močno poparjeni. Ne smejo razsajati na rPartei
tagu" v Celji. Vlada jim je prepovedala, ter za
govarja prepoved s tem, da je nameravani slo
venski tabor, dne 9. junija bila tudi prepovedala. 
Vlada ne trpi razdražeb v deželah, kder prebiva 
več narodov! — Magjari so sklenoli v Ungvhars
kej županiji zaukazati, da se ima slovanskim Ru
sinom magjarski po cerkvah pridgati; dalje usta
noviti 23 zavodov za otročiče, kder se bodo mag
jarski učili. — Colnina od blaga ob bosensko
avstrijskej meji preneha 16. julija. Novačenje v 
Bosni je završeno, vstaja povsod zadušena; naših 
vojakov pojde kmalu in mnogo na odpust. Bosna 
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in Hercegovina bodete baje kmalu prešle v po
polno oblast avstrijskega cesarja — nova Av
strija! 

Vnanje države. V Egiptu je vojska; angleško 
brodovje je 11. julija ob 8. uri zjutra začelo strel
jati v Aleksandrijo; egipčanski vojaki so tudi 
iz kanonov škropili Angležem, pa slabo so njihove 
kroglje zadevale v brodovje in niso nobene oklop
nice oškodovale; le 40 angležkih ^mornarjev so 
ranile do 5. uri popoludne. Tako dolgo je trajalo 
streljanje. Egipčanskih šanc je več celo razvrže
nih; francosko brodovje pa ni streljalo in se 
umaknilo nazaj. Hudo žali ves svet to, da so An
gleži vsem ladijam prepovedali voziti skoz Sueški 
kanal. Posebno zamerili so severni Amerikanci. 
Ti bi radi posredovali in napravili mir. Naj
novejše novice pravijo, da so Angleži s Turkom 
porazumljeni ter da vzamejo Egipt s Sueškim ka
nalom. — Ruski slavni general Skobeljev je v 
Moskvi naglo umrl, 39 !et star. Vsa Rusija žaluje 
za njim. Bil je Slovan z dušo in s telesom; 
70krat bil je v krvavih bitvah, odlikoval se pred 
Plevno, zajel celo turško armado v Sipki, pobil 
Tekince in sploh veljal kot najslavnejši ruski 
general. — Italijani se bližajo čedalje bolj zvezi 
z Nemčijo in Avstrijo in sliši se, da bode itali
janski admiral komandiral združeno brodovje 
italijanskoavstiijskonemško, ki ima iti v Egipt. 
— Francozi zavidajo Angležem Egipt in hočejo 
to zabraniti in vzeti Tripol. Zato se močno oro
žajo: strahovito brodovje plava jim uže na morji. 
Tudi Španjolci pripravljajo se na boj. Vse kaže 
na velikansko trganje med narodi in državami. 


